O6ozHauum yepez AEJNI(n, m) yTeepXaeHUE «HaTypPanbHOE YMCN0 N AenuTCR 682 0CTaTKa Ha HaTypanbHOEe YWCI0 m>».
Ans Kakoro Hanbonbwero HaTypanbHOro yncna A dopmyna

OEN(90, A) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 15) — ~AEJI(x, 20)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO ECTb NPUHMMAET 2HaUYeHue 1 npu NboM HATYPanNbHOM 3HAYEHUW NEPEMEHRHON X)?

OTBeT: 30.

a = 100000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((90 % == 0) and (int(not(x $ a == 0)) <= ((x % 15 == 0) <= int (not(x $ 20 ==20))))) !'= 1:
f =0
break
if £ ==
print (a)
break
a -=1



